

Κ. ΧΡΥΣΟΓΕΙΩΣ

ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΣΥΡΟΥ - ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Τηλ. Επικοινωνίας : 2281082188



Προς

Υπουργό Παιδείας ΔΒ & Θ Γ.

Κοιν. : Βουλευτές Κυκλάδων & ΜΜΕ

ΑΦΟΡΑ : Μηχανογραφικό Δελτίο 2011/Δικό σας :Φ.251/80746/Β6

Κυρία Υπουργέ,

Απευθύνομαι σε σας προκειμένου να παρέμβετε άμεσα ώστε να διορθωθεί η κατάφορη αδικία που γίνεται στα παιδιά που κατοικούν στο Νότιο Αιγαίο και ανήκουν σε πολύτεκνες ή τρίτεκνες οικογένειες.

Με δεδομένα ότι στο Ν. Αιγαίο υπάρχουν ελάχιστα ΑΕΙ και κανένα ΤΕΙ, μαθητής πολύτεκνης οικογένειας που κατοικεί μόνιμα στην Επαρχία (Σύρο, Πάρο, Τήνο, Μύκονο, Άνδρο, Μήλο, Σίφνο, Σέριφο, Κίμωλο), έχει ελάχιστες επιλογές που μπορεί να κάνει χρήση της εύνοιας του νόμου. **Άρα αυτό το προνόμιο ουσιαστικά δεν υπάρχει!!!**

Για άλλη μια φορά εμείς, οι ταλαίπωροι νησιώτες και οι πολύτεκνες οικογένειές μας εξαιρούμαστε από την εύνοια του κράτους.

Θεωρούμε ότι παραβιάζεται η συνταγματικά καθιερωμένη ισονομία μας με τους κατοίκους της ηπειρωτικής Ελλάδας (Αττική, Θεσσαλία, Μακεδονία κλπ) που έχουν δεκάδες επιλογές σε ΑΕΙ και ΤΕΙ για να κάνουν χρήση του προνομίου που τους δίνει ο νομοθέτης.

Εμείς γνωρίζουμε καλά κάτι που εσείς αγνοείτε, κυρία Υπουργέ : **Μένουμε (χειμώνα – καλοκαίρι) σε νησιά.** Ξέρετε, νησί, αυτό το κομμάτι γης που έχει γύρω- γύρω θάλασσα... Και παρά το γεγονός ότι η προτεραιότητα των νησιωτών είναι νομοθετικά κατοχυρωμένη, σιγά μην το σκέφτεστε όταν ψηφίζετε νόμους!!! Ό,τι και να κάνουμε, δεν είναι δυνατόν να μένει το παιδί μας στο σπίτι μας και κάθε πρωί να παίρνει το καράβι και να πηγαίνει στη σχολή του. Έτσι, κυρία Υπουργέ, όπου και να περάσουν τα παιδιά μας ακόμα και στο διπλανό νησί, θα αναγκαστούμε να έχουμε δεύτερη κατοικία. Και μετά το συγκεκριμένο νόμο, μπορεί και τρίτη για το τρίτο παιδί μας κοκ...

Είναι κοροϊδία, λοιπόν, να λέτε σε έναν Κυκλαδίτη – πολύτεκνο ή μη – ότι θα περάσει το παιδί του σε κάποια σχολή και δεν θα χρειαστεί να συντηρήσει και δεύτερο σπίτι! Ακόμα και σε επίπεδο Περιφέρειας.

Ζητάμε να αποκαταστήσετε άμεσα αυτή την αδικία απέναντι σε μας και τα παιδιά μας.

Σε αναμονή της απάντησής σας

Με τιμή

~~Ο ΠΡΟΞΑΡΟΣ~~

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΜΑΚΟΛΛΑΣ

